和政县综合类非在编项目人员入编考试公告
[bookmark: _GoBack]为规范事业编制入编登记及管理工作，调动高校毕业生基层服务项目和民生实事项目人员(以下简称“项目人员”)工作积极性，妥善解决非在编项目人员入编问题，根据州委编办《关于非在编项目人员入编的指导意见》，经县委、县政府研究决定，面向全县综合类非在编项目人员组织入编考试，现将有关事项公告如下。
一、入编登记对象
根据《事业单位人事管理条例》和《甘肃省控编减编工作方案》(甘机编发〔2015〕10号)等相关文件规定，在空编和自然减员指标内逐步将非在编项目人员纳入机构编制实名制管理。此次入编考试只面向综合类非在编项目人员，教育、卫生系统项目人员不参加此次考试。
二、入编名额及方式
全县共入编30名，其中乡镇入编20名，县直部门10名。选拔的30名人员原则上在本单位入编，本单位没有空编的调剂到其他有空编单位入编。
三、报考基本条件
1.拥护中华人民共和国宪法和法律法规，拥护中国共产党领导和社会主义制度，遵纪守法，品行端正，爱岗敬业，有较强的事业心和责任感;
2.服从县委、县政府统一安排，具有正常履行岗位职责的身体条件和专业素养;
3.依法办事、廉洁从业，综合素质好、群众公认度高。
有以下情形之一的，不能报考：
1.有违法、违纪行为正在接受审查调查的;
2.在党纪、政务处分影响期内的;
3.2023年年度考核结果确定为“不合格”等次的;
4.服务期未满的;
5.在离岗创业(服务)期间的。
四、入编考试程序
(一)组织报名
考试公告发布后，报考项目人员到县委编办进行现场报名，逾期不报的视为自动放弃入编考试资格。
1.报名时间：2024年8月22日—8月28日(8:30—18:00，节假日除外)。
2.报名地点：一号统办楼431办公室。
3.报名所需材料：
(1)身份证原件及复印件;
(2)分配文件复印件;
(3)表彰、考核优秀文件及复印件，
(4)近期免冠蓝底两寸照片3张;
(5)《和政县2024年综合类项目人员入编考试报名表》。
(二)资格初审
县委组织部、县委编办、县人社局对报考人员资格条件进行现场初审，通过初审的发放《准考证》，领取时间另行通知。
(三)笔试
笔试以闭卷形式进行，测试内容主要包括公共基础知识、政策理论、文字写作、时事政治等相关知识，满分为100分。参加笔试时须携带《准考证》和本人身份证。笔试时间、地点以《准考证》为准。
成绩计算：本次笔试设立加分项，记入最终成绩。①工龄分。每工作满1年加0.5分，不满1年的不加分;②年度考核分。年度考核结果为优秀的，每得1次优秀加1分;③奖项分。获得县级表彰奖励加1分，获得州级表彰奖励加2分，获得省级表彰奖励加3分，获得国家级表彰奖励加5分，奖项分不累计计算，以获得最高奖项加分。各类加分项的总和与笔试成绩相加记为最终成绩。按最终成绩从高到低的顺序，确定拟入编人员。最终成绩相同的，按照笔试成绩高低确定，笔试成绩相同的，再以工作年限长的确定。
(四)组织考察
由纪检、组织、编办、人社等部门组成联合考察组，对拟入编人员的德、能、勤、绩、廉情况进行联合考察，考察前进行资格复审，重点审核拟入编人员“三龄两历一身份”等情况，并征求纪检、信访、卫健、公安、法院等部门意见，按照考察结果，确定拟入编项目人员名单。
(五)确定入编入员
拟入编项目人员经县委编委会议研究通过后，确定最终入编人员。
(六)公示
对确定的入编人员进行公示，公示时间为5个工作日。公示期满后无异议的，直接办理入编手续。
五、注意事项
1.报考人员应提供完整、真实、有效的个人信息及相关材料，凡提供虚假个人材料的，一经查实，一律取消入编资格。
2.本次考试不指定考试教材，不举办、不委托任何机构举办考试辅导培训。
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